



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В Моргаушском районе задержан рецидивист, вновь совершивший тяжкое преступление



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 64-летнего жителя Моргаушского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, около 23 часов 00 минут 12 октября 2021 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь вместе со своим 51-летним знакомым на территории фермерского хозяйства, расположенного в Моргаушском районе Чувашской Республики, в ходе совместного распития спиртного и ссоры с последним, нанес ему 4 удара топором по голове. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

Злоумышленник задержан. В ближайшее время следователем будет возбуждено перед судом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Орудие преступления – топор обнаружен и изъят на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что подозреваемый ранее уже привлекался к уголовной ответственности за совершение убийства, был осужден к 19 годам лишения свободы и освобожден по отбытию наказания в 2018 году. В этой связи следователем будет проверено, были ли органами внутренних дел приняты все необходимые меры по предупреждению совершения подозреваемым нового преступления.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1619476>